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Око 10.000 Палестинаца протестовало је данас близу граничне ограде између појаса
Газе и Израела, пошто су организатори протеста позвали на масован одазив, упркос
одлуци израелског безбедносног кабинета да прошири зону у којој војска отвара ватру.

  

  

Министарство здравља на тој палестинској територији саопштило је да је 77
демонстраната рањено бојевом муницијом, а да је шест у тешком стању и да је изведен
ваздушни удар на групу која је пуштала запаљиве балоне преко границе.

  

Демонстранти су прешли граничну ограду три пута и сваки пут су враћени, преносе
израелски медији.

  

Већина демонстраната стајала је доста далеко од ограде за разлику од претходних
недеља када су јој се приближавали на неколико стотина метара.
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То се сматра могућим знаком да исламски екстремистички Хамас који влада Газом и
организује протесте покушава да избегне даљу ескалацију насиља.

  

Портпарол Хамаса Фавзи Бархум изјавио је да је "инсистирање становника појаса да
учествују у протестима најбоља реакција на претње Израела".

  

Те претње "мотивишу људе да изадју и протестују на граници", оценио је Бархум.

  

Неименовани званичник једне од палестинских фракција у Гази рекао је да се Хамас
можда одлучио на уздржаност у време када Египат покушава да посредује прекиду
ватре с Израелом.

  

Египатска делегација је у појасу Газе ове недеље и пренела је поруку Израела о
последицама наставка протеста и покушаја да се пробије гранична ограда, као и
изазивања пожара пуштањем балона и змајева са запаљивим материјалом.

  

Организација за људска права Амнести интернешенел упозорила је јутрос на опасност
од ескалације крвопролића пошто су израелске власти објавиле политику нулте
толеранције према демонстрантима.

  

Она је позвала Владу Израела да апелује на уздржаност израелских оружаних снага за
које каже да су рутински користиле непотребну или претерану силу током масовних
протеста, започетих крајем марта.

  

Тачни детаљи значења термина "нулта толеранција" нису обелодањени, али се страхује
да ће последица бити погибија више Палестинаца, наводи АИ.

  

У палестинским протестима који су дуго одржавани једном недељно, обично петком, а
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однедавно избијају готово свакодневно, погинуло је најмање 156 Палестинаца, по
подацима Асошеијтед преса, а на хиљаде их је рањено.

  

На израелској страни погинуо је један војник од снајпера.

  

Палестинци протестују због израелске и египатске блокаде Газе уведене још 2007.
године, када је Хамас преузео власт.

  

Они такодје траже повратак палестинских избеглица и њихових потомака на садашњу
територију Израела.

  

Израелске власти су најавиле да ће на пуштање балона и змајева са запаљивим
материјалом одговорити већом силом.
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Нова израелска политика најављена је после састанка ужег састава израелске владе
задуженог за безбедност ради дискусије о одговору на ракету која је у среду погодила и
тешко оштетила једну кућу у граду Бер Шеви, 50 километара од границе Газе, а друга
пала у море у централном Израелу.

  

Од почетка масовних палестинских протеста Израел и Хамас, који су иначе већ три пута
ратовали од 2008. године, били су неколико пута на ивици новог великог сукоба.

  

(Бета)
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